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Nombre completo: Cédigo:

1. [8 pts] Sean C} y Cy constantes reales cualesquiera. Compruebe que la funcién
1 1

=C 3z C—7$__2a:__
Y 17 + Cqe 96 217

definida en el intervalo (—o0, 00), es solucién de la ecuacion diferencial

d*y  dy
— 4+ 4= -2ly=1 2
I + I Y +e

2. [12 pts] Responda los incisos (a), (b) ¥ (c) dados a continuacidn, los cuales corresponden a la ecuacién
diferencial
dy 3z —1)°
dr — 2yev’
(a) [2 pts] Verifique que la ED es de variables separables.

(b) [6 pts] Determine la solucién general de la ED.
(c) [4 pts] Escriba la solucién particular implicita de la ED que satisface y(1/3) = 1.

3. [15 pts] Alexandra desea abrir una cuenta de ahorro que ofrece un interés del 6% anual capitalizado
continuamente. Planea hacer un depdsito inicial tinico y luego retirar $10 000 por ano de forma continua
para cubrir sus gastos. ;Cuanto debe depositar inicialmente si desea que el dinero dure 12 anos?

4. [5 pts| Determine el valor de la constante a para que sea exacta la ecuacién diferencial

1 1 2
(a:3y+a:ex —mlny+—) dx + (—x4+ax— — %) dy = 0.
Y 4 y oy

5. [10 pts] Verifique que la ED
(32%y + 229 + o) dx + (2° + 22y + 3wy?) dy = 0

es exacta y después determine su solucion.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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‘i UNIVERSIDAD Final de Célculo 11T (ANEC) 202510
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—
Junio 3 de 2025
Nombre completo: Cédigo:

1. [8 pts] Sean C; y Cy constantes reales cualesquiera. Compruebe que la funcién
1
y = Cre " 4 Che™ + ge‘% — 4,

definida en el intervalo (—o0, o), es solucién de la ecuacién diferencial

d*y dy 24
— 4+ = — 6y = —e’* + 242 — 4.
dz? = dx Oy 5 e

2. [12 pts] Responda los incisos (a), (b) ¥ (¢) dados a continuacidn, los cuales corresponden a la ecuacién

diferencial p
é = 2/ye V¥(5z — 1)°.
(a) [2 pts] Verifique que la ED es de variables separables.

(b) [6 pts] Determine la solucién general de la ED.
(c) [4 pts] Escriba la solucién particular implicita de la ED que satisface y(1/5) = 1.

3. [15 pts] Camilo desea abrir una cuenta de ahorro que ofrece un interés del 5% anual, capitalizado
continuamente. Planea hacer un depdsito inicial tinico y luego retirar $15 000 por ano de forma continua
para cubrir sus gastos. ;Cuanto debe depositar inicialmente si desea que el dinero dure 10 anos?

4. [5 pts] Determine el valor de la constante 5 para que sea exacta la ecuacion diferencial

L, vy T AP
—y == — = |dev+ 2y’ +ye! +6ylnz+— | dy =0.
4 r T T

5. [10 pts] Verifique que la ED
(v° + 22y + 32%y) dx + (2° + 22%y + 3wy?) dy = 0

es exacta y después determine su solucion.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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